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Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η 
ΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 

 ΠΡΟΣ: 
 

1. κ.    Δήμαρχο Στυλίδας 
2. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους Στυλίδας 
3. κ.    Πρόεδρο Δ.Κ.  Στυλίδας 
4. κ.κ. Προέδρους Τοπ. Κοινοτήτων 

ΕΔΡΕΣ ΤΟΥΣ 
 

 
 Σας προσκαλώ σε συνεδρίαση που θα γίνει στο Δημαρχείο Στυλίδας, αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού συμβουλίου, την 22η Φεβρουαρίου 2017 ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 6:00 μμ για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

Θέμα 1ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής για το έργο «Συντήρηση κτιριακών 
εγκαταστάσεων Δ.Α.Κ. Στυλίδας» του Δήμου Στυλίδας.  

Θέμα 2ο: Έγκριση του Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής του Έργου «Αγροτική Οδοποιία Δ.Ε. Πελασγίας Δ. 
Στυλίδας». 

Θέμα 3ο: 1η Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης έτους 2017. 

Θέμα 4ο: Νέα τηλεφωνική γραμμή και internet για το ιατρείο Τ.Κ. Αχινού. 

Θέμα 5ο: Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Ολοκλήρωση δρόμου Στυλίδας – 
Λογγιτσίου». 

Θέμα 6ο: Έγκριση απολογισμών οικονομικών ετών 2013, 2014 και 2015. 

Θέμα 7ο: Διοργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων. 

Θέμα 8ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου για τη Γενική Συνέλευση της ΕΟΕΣ ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ. 

Θέμα 9ο: Συγκρότηση επιτροπής  διαγωνισμού για την εκμίσθωση και εκποίηση πραγμάτων του Δήμου. 

Θέμα 10ο: Συγκρότηση επιτροπής εκτίμησης τιμήματος για την απευθείας εκμίσθωση και εκποίηση 
πραγμάτων του Δήμου. 



Θέμα 11ο: Συγκρότηση επιτροπής γνωμοδότησης για την καταστροφή κινητών πραγμάτων του Δήμου. 

Θέμα 12ο: Συγκρότηση επιτροπής για το κυκλοφοριακό. 

Θέμα 13ο: Συγκρότηση επιτροπής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής εργασίας και ειδικότερα: ΕΚΤΑΚΤΕΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. 

Θέμα 14ο: Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής μικρών έργων ή  εργασιών  συντήρησης. 

Θέμα 15ο: Έγκριση χορήγησης παραγωγικής άδειας Πωλητή Λαϊκών Αγορών στον κ. Μπελτεγρή Κωνσταντίνο 
του Παναγιώτη, κάτοικο Δ.Κ. Στυλίδας του Δήμου Στυλίδας. 

Θέμα 16ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του για τη συγκρότηση επιτροπής του 
Λιμεναρχείου Στυλίδας για έκδοση αδειών εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων αναψυχής. 

Θέμα 17ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του για τη συγκρότηση επιτροπής του 
Λιμεναρχείου Στυλίδας για τον χαρακτηρισμό των παραλιακών χώρων ως πολυσύχναστων ή μη. 

Θέμα 18ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του ως Πρόεδρο και ενός υπαλλήλου του 
Δήμου με τον αναπληρωτή του ως γραμματέα στο Πρωτοβάθμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων 
Κινηματογράφων Ν. Φθιώτιδας για το Δήμο Στυλίδας για το έτος 2017. 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΛΛΑΣ 

 

 

Κοινοποίηση: 
 Προϊσταμένους Οικ. Υπ., Δ.Υ.  

με την παράκληση να παραστούν στη συνεδρίαση 
 Μ.Μ.Ε. 

 


